

КАЧЕСТВУ ПРОПАГАНДЫ — ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ

Пропаганда партии получает большое и ответственное дело. Ему доверяется наиболее выдающиеся коммунисты. Центральные комитеты ВКП(б)...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

Внешне все в порядке. На сорок пятую «спешковку» выданы сержанты десанта людей — мужчин и женщин, подростков и молодых...

ЗАБЫЛИ О ЖЕНЕКЕ

Бригадир Пономарев жалуетца на neglectу людей, но не в этом дело. В чем же?

В том, что в колхозе «Кудинский труд» (Луганово), где раньше сеяла жито-рожь и мариновала картошку...

НЕЛЬЗЯ ЖАТЬ СКОПОМ

КОРНИЛОВЕ. В паше уборки знаменитая «Путь к социализму» 80 гектаров риса должны быть убраны в 6-7 дней. Для этого ежедневно надо 90 человек...

Агрономы МТС игнорируют семеноводство

В колхозах, обслуживаемых МТС, есть не только чистейшие посевы овса, ячменя и гороха, но и отличные сорта пшеницы...

Хороший порядок — хороший урожай

Второй год старшая дочка Людмила указывает за собой рекорд, который «Искрушка» в прошлом году Людмила довела сучковатый урожай до 17 центнеров...

СКОТ ПОЕДАЕТ ПОСЕВЫ

ПОСКОРОВО. 10 гектаров картофеля в колхозе «Юность за Ленинным» до сих пор не убраны. Картофель забит скотом...

Шестого августа — «день коня»

6 августа на токомском направлении проводится праздник — «День коня». Намечается вывозка лошадей госхозов, колхозов, учреждений, предприятий...

Бездельники оправдываются

При Самусьском поселковом совете выдана норма была организована развозка, но до сих пор не вывезены ни одного воза стогов.

На снимке: вверху — колхозница АЛАНЦЕВА всегда выполняет норму выработки на конторе; внизу — колхозница СВИТУНОВА составляет норму выработки. (Колхоз имени Ворошилова, Протопоповского сельсовета).



На снимке: гг. Сталин, Патныкин, Дмитриев, Федри и А. Марти в про знаменитой уборки.

РЕЧЬ тов. РЕВАЛЯ (Западная Украина)

По мере углубления кризиса и роста борьбы украинского народа за независимость Украины обострился национально-патриотический раскол украинского народа...

Дневник конгресса

Вечернее заседание 31 июля. Председательствовал т. Беатриса Гендерсон (Англия). Первым выступил т. Ганс компартия Дании. Его речь была провозглашена демократической партией Дании...

СКОТ ПОЕДАЕТ ПОСЕВЫ

ПОСКОРОВО. 10 гектаров картофеля в колхозе «Юность за Ленинным» до сих пор не убраны. Картофель забит скотом...

Шестого августа — «день коня»

6 августа на токомском направлении проводится праздник — «День коня». Намечается вывозка лошадей госхозов, колхозов, учреждений, предприятий...

Бездельники оправдываются

При Самусьском поселковом совете выдана норма была организована развозка, но до сих пор не вывезены ни одного воза стогов.

На снимке: вверху — колхозница АЛАНЦЕВА всегда выполняет норму выработки на конторе; внизу — колхозница СВИТУНОВА составляет норму выработки. (Колхоз имени Ворошилова, Протопоповского сельсовета).

СООБЩЕНИЕ ТАСС

25 июля этого года в Финском заливе во время учений Балтийского флота при выполнении сложного маневренного задания лодка Б-3, входящая в состав подводного соединения, получила повреждение...

СПИСОК ПОБИВШИХ ПРИ КАСТРО

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ СОСТАВ 1) Гоминдан и политический состав 2) Члены Национального правительства 3) Члены Национального правительства 4) Члены Национального правительства...

ЛИХОРАДОЧНАЯ ПОДГОТОВКА ВОИНЫ

В связи с подготовкой сборника материалов, посвященного жизни и деятельности В. В. Куйбышева и С. М. Кировой, специальная комиссия Горкома ВКП(б) просит товарищей, лично знавших т. т. Куйбышева и Кирову, дать свои воспоминания о них...

Материалы и сообщения направлять по адресу: Томск, университет, т. Щепотьеву. КОМИССИЯ.

Стараюсь обрвать доверие избирателей

Коллектив Сибирского университета в этом году горюет. Я организовал депутатскую группу (15 человек). Мне совсем не удалось в нашем коллективе было много боевиков. Например, бывший начальник ОПС Хабаров, занимавшийся самообразованием, был избран депутатом от Хабаровки. Был еще и инженер. Но все же от нас совсем ушли.

Другие работы и ответственные поручения Заведующий группы продукции от участия в работе. Нах Боровым был организован товарищеский суд. После этого в Хабаровке был избран депутатом от школы № 5. Подготовка школы к началу учебного года является совершенно. Весной исполнили 2 гектара под огородами, дачи для работ. Работа так оттянула в 12 часов. В помощь преподавателям назначили преподавателей. О педагогическом составе выделены туда работу. На семестр школы администрация Сибирского университета 1500 рублей. Помимо школы работный сезон — послать туда пять преподавателей. Также выделены для школы небольшие количества строительных материалов. В начале учебного года школа будет готова.

Председатель правления № 86 Петровский, но хотел предоставить ударник Григорьеву, освобожденному

Депутаты работали в одиночку

31 июля в Доме Красной армии состоялось отчетно-общественное собрание. Организационная работа депутатов группы ИВК в этом году была слабой и депутат коллектива Краснознаменца Т. Лошманов.

Тов. Москва, являясь членом бюро и секретарем секции революционной деятельности, рассказав, какую конкретную работу я провела.

Второй вопрос, как разрешенному вопросу работы секции, — это участие в работе по ликвидации и борьбе с ней. 3 апреля, мы заслушали на эту тему доклад начальника милиции. Был установлен, что главная причина преступности — это пьянство. Мы должны бороться с ней. Мы должны бороться с ней. Мы должны бороться с ней.

Открылась сессия совета итапо-абиссинский конфликт

ЖЕНЕВА. 1 августа. Открылась сессия Совета Лиги Наций. Открывал ее председатель Лиги Наций, президент Франции, г. Литвинов, напомнив, что сессия созвана на основании резолюции совета от 25 мая. Лигия (Италия) заявила, что она не признает сессию. Лигия заявила, что она не признает сессию. Лигия заявила, что она не признает сессию.

Поджигатели войны за работой

ПАРИЖ. 2. Швейцарский еженедельник «Рудольф» сообщает подробный план интрижек германского военного хозяйства. План основан на принципе, по которому Германия должна во время войны располагать по возможности максимальными запасами продовольствия, сырья и материалов, особенно сырья. Запасы накапливаются систематически последние два года, при чем создается своего рода «железный паек» на случай войны. Журнал подчеркивает, что план войны должен быть осуществлен в том, что касается войны, — это установка моральной подготовки к войне. Национал-социалистская организация, как инструктор, пропагандист, пишет, как влиятельный рынок, театр, кино, поставив на

ИТОГИ ЛЕГКО-АТЛЕТИЧЕСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ

МОСКВА. 1. На воскресной спартакиадах профсоюзных инициативы легкоатлетические соревнования. Отличные результаты добились легкоатлетом. Заслуженный мастер спорта Марк Шамахова в беге на 60 метров установил новый рекорд мировой рекорд, пройдя дистанцию в 7,9 секунды. Новое рекордное достижение установила также студентка аэродинамического института им. Лестера Г. Маслова. Она пробежала 100 метров в 25 секунд.

ГРАДИННОЕ ЗДАНИЕ ДОМА КНИГИ

МОСКВА. 2. По плану реконструкции Москвы в Ново-Борисовском районе, создаваемом параллельно улице Кирова, возмещается градиновое здание Дома книги, объемом в 280 тысяч кубометров и с площадью площадки 60 тысяч квадратных метров. Дом книги будет состоять из ряда корпусов высотой до 24 этажей. Главной частью высотой в 114 метров будет выдвинута на южную сторону. Дом книги будет включать в себя читальную, выставочную и систему ОГИЗ. Здесь же будут размещены библиотека и музей книги, центральный книжный магазин. Под зданием будет устройство, позволяющее в 7000 квадратных метрах, предназначенной под книжные коллекторы.

НАШ КРАЙ

В Бойловый урочище и вблизи. В колхозных садах Томского района большой урожай ягод. В колхозе «Красная звезда» садовод Т. Салова выростила много вишен. В Салках колхоз «Золотая звезда» и имени Ленина оказали большой урожай яблок. Осенью и весной в колхозах района намечено заготовить 282 га садов, на них под абониры будет выделено 141 га. На приусадебных участках колхозников, согласно этого плана, намечено посадить 22 га плодовых деревьев.

ЗАБЫТЫЙ ЛАГЕРЬ

В организации пионерлагерей в Сибирском крае комсомольцы и школьники не принимают. Ни кто на работу не успевали ознакомиться с работой лагерей.



Самуэльский затон. Пионерлагерь. За него зовут имени Т. Бубнова.

ПОДГОТОВКА К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

Курсмы по подготовке в университете и этом году развернули свою работу в начале августа и сейчас проводят итоги этой работы. Первого августа начались занятия, которые возглавляет высшим успешно административно-педагогический состав курсов борется за качество нового набора.

Новый набор в вузы и техникумы

Томский государственный университет имеет план набора на первый курс в количестве 350 человек. Из поступивших на 23 июля 352 заявлений набрано 293. Из этого количества 200 человек в приемных комиссиях 172 работ и в общей сложности в 54 колхоза. Комсомольцев из них 128 человек.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

3 августа, в 7 часов вечера, в доме Партаката партия директоров фабрик, заводов, учреждений, техникумов и рабочих. Тема: «Партия в борьбе за первую пятилетку». Тот главный перелом. Борьба партии в правых оппортунистских, как главной опасности и их разгром. XVI-й съезд ВКП(б) — съезд разгрома оппортунистских элементов на пути первой пятилетки.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Обязательное постановление № 20 Президиума Томского городского совета РК и КД. 25 июля 1935 г. Томск.

С ремонтом не торопятся

Улицы № 11 по улице Роза Люксембург артедакти Сибирского института физический метод лечения. В плане капитального ремонта городского хозяйства выделены на ремонт этого дома sidewalk работы в 16,291 рубля, а на чинить sidewalk работы в 1146 руб. 40 копеек, — на 10,923 рубля, — сумма ремонта на улицах Крайноводов, а в непосредственном подчинении которому находится ФТИ, потому что все выделенные строительные работы городского (заключенный товарищ Рахманов) остаются в пути.

В артели „Якорь“ орудует классовый враг

Транспортная артель «Якорь» организована в 1929 году. За это время в артели сменялось 7 руководителей. Чем объяснить такое непостоянство? Артель «Якорь» состоит исключительно из молодых, летных специалистов. Далеко здесь обходятся «век отстрелы и комет». Тут можно встретить бывших торговцев, — Пешковский, Кисельман, Рабочий, Тарасов, — бывших конторщиков, старых подельников и их слуги, — Мартынов, — бывших из колхозов и с/х вышедших из торфяников.

Подготовка к новому учебному году

Курсмы по подготовке в университете и этом году развернули свою работу в начале августа и сейчас проводят итоги этой работы. Первого августа начались занятия, которые возглавляет высшим успешно административно-педагогический состав курсов борется за качество нового набора.



ИЗВЕЩЕНИЯ

4 АВГУСТА — ДЕНЬ РАБСЬКОГО РАБОТЫ. 4 августа, в 7 часов вечера, в доме Партаката партия директоров фабрик, заводов, учреждений, техникумов и рабочих. Тема: «Партия в борьбе за первую пятилетку».

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Обязательное постановление № 20 Президиума Томского городского совета РК и КД. 25 июля 1935 г. Томск.

С ремонтом не торопятся

Улицы № 11 по улице Роза Люксембург артедакти Сибирского института физический метод лечения. В плане капитального ремонта городского хозяйства выделены на ремонт этого дома sidewalk работы в 16,291 рубля, а на чинить sidewalk работы в 1146 руб. 40 копеек, — на 10,923 рубля, — сумма ремонта на улицах Крайноводов, а в непосредственном подчинении которому находится ФТИ, потому что все выделенные строительные работы городского (заключенный товарищ Рахманов) остаются в пути.

В артели „Якорь“ орудует классовый враг

Транспортная артель «Якорь» организована в 1929 году. За это время в артели сменялось 7 руководителей. Чем объяснить такое непостоянство? Артель «Якорь» состоит исключительно из молодых, летных специалистов. Далеко здесь обходятся «век отстрелы и комет».

Подготовка к новому учебному году

Курсмы по подготовке в университете и этом году развернули свою работу в начале августа и сейчас проводят итоги этой работы. Первого августа начались занятия, которые возглавляет высшим успешно административно-педагогический состав курсов борется за качество нового набора.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Обязательное постановление № 20 Президиума Томского городского совета РК и КД. 25 июля 1935 г. Томск.

С ремонтом не торопятся

В артели „Якорь“ орудует классовый враг

Подготовка к новому учебному году

Курсмы по подготовке в университете и этом году развернули свою работу в начале августа и сейчас проводят итоги этой работы. Первого августа начались занятия, которые возглавляет высшим успешно административно-педагогический состав курсов борется за качество нового набора.